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PROCES VERBAL
al sedin!ei ordinare a Consiliului

Local al comunei Izvoarele, jude!ul Teleorman, din data de 29.07.2024

$edin!a ordinarä a Consiliului local al comunei Izvoarele, jude!ul Teleorman este
deschisä de domnul Tänase Haralambe, presedinte de sedin!ä care aratä, in cuvantul säu, cä
sedin!a Consiliului local a fost convocatä de catre primarul comunei, domnul Ghena Dan, in

conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1), art. 134, alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2020
privind Codül a•c11fi1fi1Stråtfv, f,8ancænnÆRtariIe- ulterioare $i a dispozitiei

primarului nr. 91/19.07.2024. Convocarea domnilor consilieri la sedin!ä s-a fäcut prin adresa
nr. 3306/19.07.2024, ocazie cu care s-a fäcut publicä 'i ordinea de zi a sedin!ei.

in continuare, domnul pre;edinte de sedin!ä, anun!äpe cei prezen!i cä la sedin!a ordinarä a

Consiliului local al comunei Izvoarele participä, in afara celor 11 consilieri alesi, toft prezenßi,
domnul primar Ghena Dan 'i domnul secretar general Virban Mihai-Lauren!iu.

Potrivit art. 138 alin. (15) din O.U.G. nr. 57/2020 privind Codul administrativ, cu
modificarile si completarile, secretarul comunei supune spre aprobare Consiliului Local

procesul-verbal al sedin!ei anterioare care, supus la vot, a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme, domnul presedinte de sedin!ä anun!äcä sedinca ordinarä a
Consiliului local este publicä si poate incepe.

in continuare, domnul presedinte de sedin!ä dä cuvåntul domnului primar Ghena Dan pentru a

prezenta proiectul ordinii de Zi.

Domnul Primar prezinta proiectul ordinii de zi a care este urmatorul:

1. Proiect de hotäråre privind aprobarea conturilor de executie pentru bugetul local al
Comunei Izvoarele, judecul Teleorman, la data de 30 iunie 2024.

2. Proiect de hotäråre privind aprobarea organizärii concursului pentru ocuparea
postului vacant corespunzätor functiei contractuale de „$ef serviciu" in cadrul
Serviciului Public de Alimentare cu Apä al Comunei Izvoarele, jude!ul Teleorman.
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3. Petitii 'i interpeläri.

Domnul Presedinte supune la vot ordinea de Zi, propunere care este votatä cu unanimitate de

voturi.

1. Domnul pre;edinte de dä cuvåntul domnului primar Ghena Dan pentru a prezenta
referatul de aprobare, raportul de specialitate si proiectul de hotäråre privind privind aprobarea
conturilor de executie pentru bugetul local al Comunei Izvoarele, jude$ul Teleorman, la data
de 30 iunie 2024.

Domnul Primar Ghena Dan prezintä intreaga documentatiecare suscine proiectul de hotäråre
propus spre aprobare.

Nu sunt alte discutii, avånd in vedere cäacest proiect a fost pe larg dezbätut tn cadrul sedin!ei
comisiilor de spcialitate, astfel cä domnul presedinte de supune la vot proiectul de
hotäråre prezentat de catreprimarul comunei, proiect de hotäråre care este votat cu 11 voturi
„pentru", niciun vot „impotrivä", nicio „abtinere", fiind adoptatä Hotärårea Consiliului Local
nr. 33/2024.

2. Domnul presedinte de dä cuvåntul domnului primar Ghena Dan pentru a prezenta
referatul de aprobare, raportul de specialitate si proiectul de hotäråre privind aprobarea
organizärii concursului pentru ocuparea postului vacant corespunzätor func$iei contractuale
de „$efserviciu" in cadrul Serviciului Public de Alimentare cu Apä al Comunei Izvoarele, jude!ul

Teleorman.

Domnul Primar aratä cäpropunerea privind aprobarea aprobarea organizärii concursului pentru
ocuparea postului vacant corespunzätor func!iei contractuale de „$ef serviciu" in cadrul Serviciului
Public de Alimentare cu Apä al Comunei Izvoarele, jud$ul Teleorman este imperios necesaräin
vederea operationalizärii acestui serviciu comunitar de utilitate publicä, in vederea angajärii
personalului necesar 5i demarärii demersurilor legale, inclusiv depunerea documentaWilor preväzute
de lege la ANRSC, cu finalitatea stabilirii pregurilor aferente 5i obvinerii licen!ei furnizärii serviciului de
apä.

Domnul presedinte de sedincä supune la vot proiectul de hotäråre prezentat de catre
primarul comunei, proiect de hotäråre care este votat cu 11 voturi „pentru", niciun vot

„impotrivä", nicio „abtinere", fiind adqptatäHotärårea Consiliului Local nr. 3412024.

3. Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi - Diverse, unde nu sunt alte discutii.

Fiind epuizatä ordinea de zi a sedintei 5i nemafiind alte probleme de discutat, se incheie sedinta
Consiliului local al comunei Izvoarele, jude!ul Teleorman, din data de 29.07.2024.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal

PRE$EDINtEDESEDINTÄ,
TÄNASE&I


